
Zapuščamo Francijo.  
 
Naslednja postaja bo že v Andorri. 
 
 
 

          
 
 

          
 
 

      
 
 

  
Prispeli smo. 
 
 
 



Andorra, uradno Principa d'Andorra (kneževina) je majhna dežela na JZ Europe. Leži v vzhodnih 
Pirenejih in meji s Francijo in Španijo.  Je šesta najmanjša država v Europi. Meri 468 m2 in ima 
približno 86.000 prebivalcev. Njeno glavno mesto je Andorra la Vella, ki leži v dolini Gran Valira, ob 
sotočju rek Vzhodne Valire in Severne Valire. Mesto se je že tako razširilo, da asimilira do sedaj 
samostojna mesta Escaldes, Engordany in Santa Coloma. Uradni jezik je katalonski, veliko uporabljajo 
tudi francoski, španski in portugalski. 
Kneževina brez kneza je bila ustanovljena leta 1278, vladanje pa razdeljeno (kondominium) med 
Francijo - tedaj grofa Foix ( posvetna oblast, ki je pozneje prešla na predsednika Francije) in Španijo - 
Urgelskega škofa (cerkvena oblast).  Od leta 1993 ima Andorra svojo ustavo in je tako postala 
suverena država z demokratskim parlamentarnim sistemom. Sokneza, ki ju zastopata predstavnika 
sta voditelja države, izvršilna oblast je prešla na ministrskega predsednika, ki je odgovoren 
parlamentu.Takrat so izvolili prvi pravi parlament, ki se imenuje Consell General (Splošni svet) 
namesto dotedanjega Cosell de la Terra. Nekdaj velika vloga Francije in Španije je tako le še 
simbolična. Končno je v državi zavladalo ljudstvo.  
Volilno pravico ima le malo prebivalcev, saj so tu večina tujci, ki dobijo volilno pravico šele po 25 letih 
bivanja v Andorri. Vsako leto posebej si morajo pridobiti dovoljenje za delo (opraviti morajo tudi 
psihofizični zdravniški pregled). Ob najmanjšem prekršku, ki ga tujec naredi, je za vedno izgnan iz 
države. Aprila 2009 je tako od cca 85.000 prebivalcev imelo volilno pravico le 20.298. 
Andora je dežela v razvoju prav zaradi vlaganj v turizem. Letno jo obišče okrog 10 miljonov uristov,  od 
tega največ pozimi. Gorske vasice se spreminjajo v turistična središča, tako tudi Soldeu, kjer smo bili 
nastanjeni. V Andorri so speljali na desetine kilometrov vlečnic in sedežnic. 
Ni v Europski uniji. Od leta 2002  ima Euro kot plačilno sredstvo. 
 
 
 
 

 
 

Srečanje z Marcosom pred hotelom Himalaia. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
Ponedeljek 23.8.2009. Predstavitev vodičev in Pohoda ob reki Incles do jezer Siscaro prvega dne. 
 

  
Levo Marcos, desno Nano, na sredini Erika. 
 

  

  
 
Izza hotela startamo na pohod. Vračali se bomo ob reki do hotela. 
 



  
 
 

  
 
Postanki so tu pogosti, saj se privajamo na visokogorje - težko dihamo. 
 

  
 



                    
 

       
 
 

       
 

          

       
 



       
 
Četica se vzpenja še više, drugi pa uživamo še malo ob jezeru misleč, da nas čaka lažja pot. A zmotili 
smo se. 
 

       
 

       
 

       
 



  
"Ta močni" gledajo z viška na nas ob jezeru. 
 
 

         
 
Vračajo se v dolino. 
 

          
 
 

  
Tudi naša skupina se vrača od jezera  dolino ob reki Incles. Nekaj edinstvenega. 
 



       
 

       
 

       
 
 

       
 

  
 
 
 



     
Hotel Himalaia, kjer smo prebivali ob našem obisku Andore stoji v kraju Soldeu. Soldeu se je razširil 
za potrebe turizma, zimskega in letnega.Leži v osrčju Andore, globoko v Pirenejih. 
 

     
 

  
 

   
Hotel Himalaia. 
 

           


